
1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

W  ΛΑΤΡΕΙΑ

Το  σύμπαν  είναι  σαν  1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησία!

Η  θρησκευτική  λατρεία  πραγματοποιείται  σε  μια  μεγάλη  ποικιλία  τοποθεσιών:  σε  χώρους  λατρείας  που  έχουν  

κατασκευαστεί  ειδικά  για  το  σκοπό  αυτό,  στο  σπίτι  ή  στην  ύπαιθρο.  Θεματοφύλακας  Φύλακας  λατρείας  

οπουδήποτε  εκτός  από  χώρους  που  έχουν  κατασκευαστεί  ειδικά  για  το  σκοπό  αυτό.  Σημείωση!  1Ο  ΘΕΟΣ  δεν  θέλει  

ειδικά  χτισμένα  Ανάκτορα  (π.χ.  Καθεδρικούς  Ναούς,  Εκκλησίες,  Τζαμιά,  Ναούς,  Ναούς  &  Συναγωγές...)  για  

λατρεία.

Η  λατρεία  του  1GOD  συνεπάγεται  προσευχή,  φροντίδα,  χρήση  και  απόλαυση  των  δημιουργιών  του  1GOD .

Η  λατρεία  περιλαμβάνει  οτιδήποτε  είναι  ευάρεστο  στον  1  ΘΕΟ,  είτε  πρόκειται  για  θέματα  

πίστης  είτε  για  πράξεις  του  πιστού.  Μπορεί  να  περιλαμβάνει  όλα  όσα  ένα  άτομο  αντιλαμβάνεται,  

σκέφτεται,  σκοπεύει,  αισθάνεται,  λέει  και  κάνει.  Αναφέρεται  επίσης  σε  όλα  όσα  απαιτεί  ο  1GOD ,  

εξωτερικό,  εσωτερικό  ή  διαδραστικό.  Αυτό  περιλαμβάνει  τελετουργίες,  πεποιθήσεις,  εργασία,

Ο  Θεματοφύλακας  λατρεύει  τον  Δημιουργό  του  φυσικού  και  πνευματικού

Μια  πράξη  λατρείας  μπορεί  να  πραγματοποιηθεί  μεμονωμένα,  σε  μια  άτυπη  ή  επίσημη  ομάδα  ή  από  έναν  

καθορισμένο  ηγέτη.  Πολλές  θρησκευτικές  παραδόσεις  περιμένουν  τακτική  λατρεία  σε  συχνά  διαστήματα,  συχνά  

καθημερινά  ή  εβδομαδιαία.  Οι  εκφράσεις  λατρείας  ποικίλλουν,  αλλά  συνήθως  περιλαμβάνουν  ένα  ή  περισσότερα  

από  τα  ακόλουθα:  Προσευχή,  ψαλμωδία,  χορός,  λατρευτικό  τραγούδι,  πανηγύρια,  διαλογισμός,  μουσική,  

προσκύνημα,  κηρύγματα,  τελετουργία,  μυστήρια,  γραφές  ή  απλώς  ιδιωτικές  ατομικές  πράξεις  αφοσίωσης...

Η  λατρεία  είναι  η  λατρευτική  αναγνώριση  του  1  ΘΕΟΥ!  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος.  1  Ο  ΘΕΟΣ  

είναι  και  ΑΥΤΟΣ  και  ΑΥΤΗ.  1ΘΕΟΣ  είναι  η  αρχική  Ψυχή.

Η  ΛΑΤΡΕΙΑ  είναι  μια  πράξη  θρησκευτικής  αφοσίωσης  που  απευθύνεται  στον  1  ΘΕΟ.

κοινωνικές  δραστηριότητες  &  προσωπική  συμπεριφορά....

Θεματοφύλακες  προσκυνούν !

Ο  Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας  αναζητά,  αποκτά,  εφαρμόζει  τη  Γνώση  &  εξασκεί  τη  Γνώση-

Συνέχεια.

1Ο  ΘΕΟΣ  δεν  θέλει  τόπους  λατρείας  που  έχουν  κατασκευαστεί  ειδικά.

Ως  εκ  τούτου,  οι  χώροι  λατρείας  που  κατασκευάστηκαν  για  συγκεκριμένο  

σκοπό  χρειάζονται  κατεδάφιση.  Λατρεία  Θεματοφύλακα-Κηδεμόνα  οπουδήποτε,  

οποτεδήποτε  ή  την  ημέρα  διασκέδασης  σε  μια  συγκέντρωση  σε  ένα  σχολείο.

1Ο  ΘΕΟΣ  δεν  θέλει  θυσίες,  αλλά  αναζήτηση,  απόκτηση  και  εφαρμογή  γνώσης.  Επομένως,  τα  

Altars  πρέπει  να  αντικατασταθούν  με  Lectern.
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Εκτός  από  την  επίσκεψη  σε  μια  συγκέντρωση  (IMGP).

Η  λατρεία  του  1  ΘΕΟΥ  περιλαμβάνει  Προσευχή.  Η  προσευχή  είναι  η  καλύτερη  μέθοδος  για  να  μείνετε  σε  

επαφή  με  τον  1ΘΕΟ.  Όταν  το  1  δεν  ακούει!  Όταν  δεν  υπάρχει  ελπίδα!  Προσεύχομαι!  1Ο  ΘΕΟΣ  ακούει.

Για  κοινωνικοποίηση  και  ομαδική  προσευχή  επισκεφθείτε  μια  Συγκέντρωση.  Δοκίμασέ  το !

Η  προσευχή  είναι  η  πιο  χρησιμοποιούμενη  μορφή  λατρείας  του  1  ΘΕΟΥ.  Μια  Καθημερινή  Ρουτίνα.

Θεματοφύλακας  φύλακας  λατρεία !

Σημείωση !  Οι  προσευχές  χρειάζονται  την  έγκριση  του  1ΘΕΟΥ  για  να  πετύχουν.  Εμπιστευτείτε  την  κρίση  του  1ΘΕΟΥ!

Η  προσευχή  είναι  ο  πιο  ευεργετικός  τρόπος  (βαλβίδα  ασφαλείας)  έκφρασης  της  εσωτερικής  αναταραχής  και  των  

συναισθημάτων  ενός  ατόμου.  Δοκίμασέ  το !

Για  πνευματικές  γνώσεις  και  εσωτερική  αρμονία  χρησιμοποιήστε  τον  Διαλογισμό.

Η  προσευχή  βοηθά  στην  αντιμετώπιση  του  πόνου  της  καρδιάς  και  της  θλίψης.  1  Ο  ΘΕΟΣ  ακούει!

Ο  διαλογισμός  γίνεται  χωρίς  τη  χρήση  φυτικών  ή  χημικών  συμπληρωμάτων.

Οι  υποστηρικτές  του  1FAITH  λατρεύουν  οποιαδήποτε  στιγμή,  οπουδήποτε  &  ομαδική  λατρεία  στο

Η  προσευχή  με  ομάδα  δίνει  ενότητα  και  ηθική  δύναμη.  Οι  προσευχές  ενώνονται!

Η  Custodian  Guardian  χρησιμοποιεί  μόνο  το  φυσικό  άκοπο  μη  γυαλισμένο  Rose-Quartz.

Συγκεντρώσεις.  Οι  συγκεντρώσεις  πραγματοποιούνται  στις  εγκαταστάσεις  του  Shire  &  Provincial  Education.

Η  προσευχή  χρειάζεται  για  να  καλύψει  μια  πραγματική  και  πιεστική  ανάγκη.  Μην  είσαι  επιπόλαιος!

Όταν  διαλογίζεται,  το  μυαλό  αποσύρεται  από  όλες  τις  εξωτερικές  εντυπώσεις,  τότε  απελευθερώνεται  από  όλες  τις  

σκέψεις,  αυτή  η  ησυχία  και  η  σιωπή  ηρεμούν.  Μετά  το

Οι  υποστηρικτές  του  1FAITH  χρησιμοποιούν  έναν  οδηγό  για  τη  λατρεία.  Ο  οδηγός  είναι  το  πιο  πρόσφατο  μήνυμα  του  

1GOD :  Το  «Δήλωση  Νόμου» !

Η  προσευχή  πρέπει  να  υποστηρίζεται  από  σχετική  δράση.  Δεν  αρκεί  η  προσευχή!

ηρεμώντας  μπορείτε  να  δείτε  αλήθειες  της  Ψυχής  σας  και  ιδέες  που  σχετίζονται  με  τον  σκοπό  της  ζωής.  

Σημείωση !  Μια  ταραγμένη  ψυχή  μπορεί  να  δώσει  ιδέες  που  δημιουργούν  μια  κατάσταση  άγχους  αν  συμβεί  αυτό  

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ  τον  διαλογισμό.  Δοκιμάστε  άλλη  μέρα.

Μέρος  της  λατρείας  του  Custodian  Guardian  συνεπάγεται  τη  διάδοση  του  τελευταίου  μηνύματος  του  1GOD  και  

την  καθιέρωση  Συναθροίσεων.  Η  λατρεία  προορίζεται  για  τον  1  ΘΕΟ  τόσο  ΑΥΤΟΝ  όσο  και  ΑΥΤΗ.  Συνεπάγεται  τη  

δημιουργία  οικογένειας  που  είναι  υπεύθυνος  για  τον  εαυτό  του,  την  οικογένεια,  την  κοινότητα  και  την  

ανθρωπότητα.  Σημαίνει  να  ζεις  ηθικά  σε  σκέψεις  και  πράξεις,  συμπεριλαμβανομένης  της  φροντίδας  του  σώματος  

και  της  ψυχής.  Η  λατρεία  του  1ΘΕΟΥ  περιλαμβάνει  τον  αποικισμό  του  Σύμπαντος!

Όταν  ξεσπάτε  από  Ευτυχία,  μοιραστείτε  αυτή  τη  στιγμή  με  τον  1ΘΕΟ.  Πάντα !

Οι  υποστηρικτές  των  1FAITH  &  Universe  Custodian  Guardians  διαλογίζονται  μόνοι  τους.

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Η  προσευχή  για  το  όφελος  των  λιγότερο  τυχερών  είναι  η  πιο  ανταποδοτική.  Δοκίμασέ  το !
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Η  Προσωπική  Προσευχή  Έντονου  Διαλογισμού  (IMPP)  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  όταν  είναι  επιτακτική  ανάγκη  να  

επικοινωνήσουν  με  τον  1GOD.  Το  IMPP  είναι  καλύτερο  όταν  είστε  μόνοι  στο  σπίτι.  Σημείωση!  Το  IMPP  δεν  πρέπει  

να  χρησιμοποιείται  συνεχώς.

Στη  συνέχεια,  αποκλείστε  όλους  τους  περισπασμούς  βρίσκοντας  εσωτερική  αρμονία.  Η  εσωτερική  αρμονία  οδηγεί  σε  

πνευματικές  εμπειρίες.  Οι  δυνατές  πνευματικές  εμπειρίες  μπορεί  να  οδηγήσουν  σε  βαθύ  ύπνο.  Σημείωση!  Ο  βαθύς  

ύπνος  βοηθά  στην  αναγέννηση  του  μυαλού  του  σώματος  και  της  ψυχής,  με  αποτέλεσμα  ένα  πιο  υγιές  άτομο  με  περισσότερη  

ικανοποίηση.

Συνεχίστε  να  ταλαντεύεστε  και  αρχίστε  να  ψέλνετε  «Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  του

Όταν  τελειώσετε  το  άσμα  σταματήστε  να  ταλαντεύεστε,  ανοίξτε  τα  μάτια  σας  και  σηκωθείτε

Με  το  πάνω  μέρος  του  σώματος  ξεκινήστε  να  ταλαντεύεστε  απαλά  προς  τα  εμπρός  και  προς  τα  πίσω

Ξαπλώστε  στο  έδαφος  ή  στο  κρεβάτι  με  έναν  τραχύ  ροζ-χαλαζία  στο  μέτωπό  σας,  ξαπλώστε  ακίνητος,  απλωμένα  ίσια  

στην  πλάτη,  τα  χέρια  σφιχτά  στο  σώμα,  με  τα  μάτια  κλειστά.

Η  Συγκέντρωση  είναι  ανοιχτή  από  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  του  ηλίου  για  να  κλείσει  1  ώρα  πριν  τη  δύση  του  ηλίου  

(Time-Triangle)  τις  Fun-Days.  Πολλές  μέρες  διασκέδασης  έχουν  θέματα,  ντροπή,

'Εορτασμοί  &  Ημέρες  Μνήμης'.  Μια  συγκέντρωση  δεν  είναι  μόνο  μια  θρησκευτική  συγκέντρωση,  αλλά  και  για  

κοινωνικοποίηση:  Προσευχηθείτε,  συζητήστε,  συνομιλήστε,  φάτε  και  πιείτε

διατηρεί  ζωντανά  τα  τοπικά  ήθη  και  έθιμα  (κουζίνα,  διάλεκτος,  ντύσιμο,  μουσική  &  χορός)  εφόσον  δεν  

αντιβαίνουν  στην  1ΠΙΣΤΗ.

&  πνευματικά.  Ενισχύει  την  επικοινωνία  με  το  1GOD.  Το  κρύσταλλο  για  την  καρδιά  και  την  ψυχή.

Συνεχίστε  να  ψέλνετε  μέχρι  να  νιώσετε  σαν  έκσταση  και  μετά  ξεκινήστε  να  ψέλνετε  την  προσευχή  σας

Ανθρώπινο  γένος'

Ο  ροζ-χαλαζίας  όταν  χρησιμοποιείται  κατά  τον  διαλογισμό  μπορεί  να  μειώσει  τον  θυμό,  το  

άγχος  και  την  κατάθλιψη.  Αναζωογονήστε  το  σώμα  σωματικά,  συναισθηματικά

(χωρίς  αλκοόλ),  τραγουδήστε  &  χορέψτε,  γελάστε,  παίξτε  &  εναρμονίστε.  Μια  συγκέντρωση

Μπορείτε  να  ψάλλετε  την  προσευχή  όσο  συχνά  αισθάνεστε  απαραίτητο

Ο  διαλογισμός  δεν  είναι  πάντα  επιτυχημένος.  Σταματήστε  και  δοκιμάστε  κάποια  άλλη  μέρα.

Η  προσευχή  που  ψάλλετε  μπορεί  να  είναι  1  από  τον  οδηγό  προσευχών  ή  τη  δική  σας

Πιείτε  ένα  ποτήρι  φιλτραρισμένο  νερό  πριν  κάνετε  διαλογισμό.

Καθίστε  στο  έδαφος  με  τα  πόδια  απλωμένα  τα  χέρια  σταυρωμένα  στην  αγκαλιά  σας  τα  μάτια  κλειστά

Σημείωση !  Η  πέτρα  διαλογισμού  της  1ΠΙΣΤΗΣ  ο  Ροζ-χαλαζίας  δεν  χρησιμοποιείται.

IMPP  Έντονη  Προσωπική  Προσευχή  Διαλογισμού

Ο  ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ :

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Πώς  να  IMP  P:
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1  Ο  ΘΕΟΣ  αγαπά  μια  Συγκέντρωση

Σχηματίστε  μια  ομάδα

Σταθείτε  στο  έδαφος  αρχίστε  να  πατάτε  τα  πόδια  σας  με  τα  μάτια  κλειστά

Συνεχίστε  να  πατάτε  και  αρχίστε  να  χτυπάτε  τα  χέρια  σας

Τώρα  αρχίστε  να  ψέλνετε  "Για  τη  δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας"

Το  IMGP  «Intense  Meditating  Group»  (2  ή  περισσότερες)  προσευχές  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  όταν  είναι  επιτακτική  

ανάγκη  να  επικοινωνήσουν  με  τον  1GOD.  Ομαδική  προσευχή  και  έντονος  διαλογισμός  Η  ομαδική  προσευχή  (IMGP)  

είναι  συνηθισμένη  στις  συγκεντρώσεις.  Προσευχή  &

Διαλογιστείτε  μαζί  με  άλλους  Υποστηρικτές  της  1ΠΙΣΤΗΣ.  Σημείωση !  Εάν  θέλετε  η  ομάδα  να  ψάλλει  την  προσωπική  σας  

προσευχή,  μιλήστε  με  έναν  Γέροντα  στη  Συγκέντρωση.

Οι  προσευχές  μπορεί  να  είναι  μια  ομαδική  (2  ή  περισσότερες)  εκδήλωση.  Η  Ομαδική  Προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  ένα  

άτομο  χρειάζεται  ηθική  υποστήριξη  από  άλλους  ή  όταν  αφορά  θέματα  της  κοινότητας.  Η  ομαδική  προσευχή  είναι  

συνηθισμένη  στις  συγκεντρώσεις.  Προσευχηθείτε  μαζί  με  άλλους.

Δεν  μπορώ  να  βρω  Συγκέντρωση.  Οι  υποστηρικτές  βρίσκουν  τουλάχιστον  7  άτομα  και  μετά  

συγκεντρώνονται  που  είναι  Συγκέντρωση.  Η  1η  συγκέντρωση  μπορεί  να  γίνει  στο  σπίτι.  Εναλλακτικές  

λύσεις  είναι  ένα  SmeC,  PHeC  ή  Σχολείο.

Συνεχίστε  να  πατάτε,  να  χτυπάτε  παλαμάκια  και  να  ψέλνετε  μέχρι  να  νιώσετε  έκσταση  όπως  τότε  ξεκινήστε  να  

ψέλνετε  την  προσευχή  σας

Όταν  τελειώσετε  να  ψέλνετε,  σταματήστε  να  πατάτε  και  να  χτυπάτε  παλαμάκια,  ανοίξτε  τα  μάτια  σας  και  χαλαρώστε

Σημείωση !  Ένας  Πρεσβύτερος  πρέπει  να  ξεκινήσει  το  IMGP

Μπορείτε  να  ψάλλετε  την  προσευχή  όσο  συχνά  αισθάνεστε  απαραίτητο

Η  προσευχή  που  ψάλλετε  μπορεί  να  είναι  1  από  τον  οδηγό  προσευχών  ή  τη  δική  σας

Μέρος  της  λατρείας  είναι  να  έχεις  μια  «καθημερινή  ρουτίνα»!

IMGP  Έντονος  Ομαδική  Προσευχή  Διαλογισμού

Ομαδική  προσευχή

Ξεκινήστε  μια  συγκέντρωση

Ομαδική  Προσευχή  Έντονου  Διαλογισμού  (IMGP)  πώς  να:

Υποστήριξη  1FAITH  1Church  Universe  Custodian  Guardians

Λατρεύουμε  τον  1  ΘΕΟ
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1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  -  ΡΟΥΤΙΝΗ  ανθρώπινη  ανάγκη.

Σημείωση!  Πριν  από  κάθε  λατρεία  ζωοτροφών:  «Ευχαριστώ  προσευχή»!

Όταν  βγαίνετε  έξω  να  φοράτε  πάντα  κατάλληλη  «προστατευτική  ενδυμασία».  Για  την  προστασία  (μάτια,  μαλλιά,  

δέρμα  &  πόδια)  του  ανθρώπινου  σώματος  από  το  κλίμα,  τις  ασθένειες  και  τη  ρύπανση.

Μια  «καθημερινή  ρουτίνα»  περιλαμβάνει  το  να  είσαι  καλός  και  να  τιμωρείς  το  κακό.  Το  να  είσαι  καλός  προϋποθέτει  

να  κάνεις  «τυχαίες  πράξεις  καλοσύνης».  Να  είστε  ευγενικοί  με  εμένα,  με  τους  ανθρώπους  γύρω  σας,  την  

κοινότητα,  άλλα  πλάσματα,  τον  βιότοπο...  Ο  ΘΕΟΣ  αγαπά  τις  Τυχαίες  πράξεις  Καλοσύνης.  Τιμωρήστε  το  Κακό  

κάθε  φορά,  χρησιμοποιήστε  το  «Δήλωση  Νόμου»  ως  οδηγό.

Όταν  κάνετε  Daily-Fit  (Ασκήσεις)  χρησιμοποιήστε  την  κοινή  λογική  για  το  πόσο  γρήγορα  θα  φτάσετε

Προσπαθήστε  να  «Αναζητήσετε,  να  αποκτήσετε  και  να  εφαρμόσετε  γνώση»,  «Μάθετε  και  διδάξτε»

μέγιστες  επαναλήψεις.  Η  άσκηση  1  ημέρα  και  η  μη  άσκηση  την  επόμενη  δεν  είναι  ευεργετική.

&  μεταδώστε  «Εμπειρίες  ζωής».  Μάθηση,  Διδασκαλία  μετάδοση  ζωής  -  οι  εμπειρίες  είναι  

απαραίτητες  για  μια  χρήσιμη  ευχάριστη  ύπαρξη  του  1ΘΕΟΥ .  Αυτές  οι  δραστηριότητες  βοηθούν  στην  

«εναρμόνιση»  με  το  περιβάλλον  &  την  επιβίωση  των  ειδών.

Όταν  ταΐζετε,  αποφύγετε  την  ανθυγιεινή  διατροφή,  π.χ.  αλκοόλ,  φρουκτόζη,  βιομηχανοποιημένες  
τροφές  &  (ΓΤ)  γενετικά  τροποποιημένες  τροφές.

Χρειάζεται  ξεκούραση  για  επιβίωση  και  καλή  υγεία.  Το  κύριο  υπόλοιπο  είναι  ο  «Ύπνος».  Ο  ύπνος  τελειώνει  την  

καθημερινή  ρουτίνα.  Πρέπει  να  έχει  περάσει  1  ώρα  από  τη  τροφοδοσία  και  τον  καθαρισμό.

Όταν  χρησιμοποιείτε  το  Planner  σας  και  στη  δουλειά  ή  τη  μελέτη,  μην  αφήνετε  τον  Χρόνο  

να  σας  ελέγχει!  Ο  χρόνος  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  για  να  βιαστούμε  τους  ανθρώπους.  

Το  ανθρώπινο  σώμα  δεν  είναι  σχεδιασμένο  για  βιασύνη.

Μια  «καθημερινή  ρουτίνα»  είναι  απαραίτητη  για  την  εκπλήρωση  της  «Υποχρέωσης  2  (Προστασία  του  ανθρώπινου  σώματος...)»

Λατρεία:  'Ύπνος-Προσευχή'.  Για  να  έχετε  ξεκούραστο  και  αναζωογονητικό  ύπνο  το  υπνοδωμάτιο  πρέπει

Έναρξη  ημέρας:  0  ώρες  Ανατολή  ~  Πρωινή  ημέρα  είναι  από  0  -  7  ώρες  ~

&  να  είστε  έτοιμοι  να  αντιμετωπίσετε  τις  επερχόμενες  προκλήσεις.  Σηκωθείτε,  πιείτε  ένα  ποτήρι  φιλτραρισμένο  νερό,

να  είναι  όσο  το  δυνατόν  πιο  σκοτεινό  και  η  απουσία  εσωτερικού  και  εξωτερικού  θορύβου  είναι  απαραίτητη.

7  ώρες  είναι  μεσημεριανό  ~  Η  αργή  μέρα  είναι  από  τις  7  έως  τις  14  ώρες  Δύση  ~

πηγαίνετε  τουαλέτα,  κάντε  «Καθημερινές  ασκήσεις»,  προσκυνήστε  την  «Καθημερινή  προσευχή»,  πλύνετε  το  

πρόσωπο  και  τα  χέρια,  πάρτε  πρωινό  και  ντυθείτε.  Ελέγξτε  το  "Planner"  σας.  Τώρα  είστε  έτοιμοι  για  προκλήσεις.  

Βγαίνοντας  έξω  φορέστε  προστατευτικά  ρούχα  «Καλημέρα,  να  σας  ευλογεί  ο  1ΘΕΟΣ ».

Σημείωση!  Η  «Shire»  (Τοπική  Κυβέρνηση)  πρέπει  να  εφαρμόσει  τη  «Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας».

Η  νύχτα  είναι  από  14  -  21  ώρες

Μια  «καθημερινή  ρουτίνα»  περιλαμβάνει  την  καθαριότητα  και  το  τάισμα  όχι  μόνο  εμένα  αλλά  και  όλων  των  

άλλων  ανθρώπων  και  πλασμάτων  που  εξαρτώνται  από  εσάς.  Πλένετε  τα  χέρια  μετά  από  κάθε  επίσκεψη  στην  

τουαλέτα  και  πριν  από  κάθε  τάισμα.  Πλένετε  το  πρόσωπο  πριν  από  κάθε  τάισμα.  Βουρτσίστε  τα  δόντια  και  

πλύνετε  ολόκληρο  το  σώμα  πριν  πάτε  για  ύπνο.  Ταΐστε  5  φορές  την  ημέρα:  «Πρωινό,  Πρωινό  σνακ,  Μεσημεριανό,  

Σνακ  αργά,  Δείπνο».

H  ints
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1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησία1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  ΘΕΟΥ  η  Διακήρυξη  του  Νόμου Universe  Custodian  Guardians

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ  Προσευχή

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  Προσευχή

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΤΡΟΦΗ

1  ΘΕΟΣ

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Ζώντας  σύμφωνα  με  το  τελευταίο  
μήνυμά  σας,  προσπαθώ  να  μου  αξίζει  η  τροφή  κάθε  μέρα.  Είθε  να  
γλιτώσω  από  την  αγωνιώδη  δίψα  και  τους  μουδιαστικούς  πόνους  πείνας  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Ημέρα  3:  Θηλαστικό;  Μέσα  εβδομάδας:  Ερπετό;  Ημέρα  5:  Θαλασσινά;

Βοηθήστε  με  να  είμαι  καθαρός,  συμπονετικός  και  ταπεινός  

Χρησιμοποιώντας  τους  7  κυλίνδρους  ως  

οδηγό:  Θα  προστατεύσω  τις  δημιουργίες  σας  και  θα  τιμωρήσω  το  κακό.

περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ!  ÿ

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Χρησιμοποιήστε  

αυτήν  την  προσευχή  πριν  από  κάθε  τροφή!

Σαββατοκύριακο:  Ξηροί  καρποί  και  σπόροι.  Fun-Day:  Έντομα.

Υπερασπιστείτε  τους  άδικους  επιθέσεις,  τους  μειονεκτούντες,  τους  αδύναμους  και  
τους  άπορους  Ταΐστε  τους  πεινασμένους,  τους  άστεγους  και  τους  
αρρώστους  

άνεσης  Διακηρύξτε:  1ΘΕΟΣ,  1ΠΙΣΤΗ,  1Εκκλησία,  Φύλακες  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος
Σε  ευχαριστώ  για  σήμερα
Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Η  διατροφή  είναι  απαραίτητη  για  καλή  υγεία  και  επιβίωση.  Βασική  ανάγκη  ενός  Θεματοφύλακα.  
Καθημερινό  must  have,  είναι  πόσιμο  νερό  &  φαγώσιμο  φαγητό.

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Το  νερό  φιλτράρεται  δροσερό,  πιείτε  ένα  ποτήρι  (0,2l)  7  φορές  (Πρωί,  Πρωινό,  Πρωινό-Σνακ,  Μεσημεριανό,  
Αργά-Σνακ,  Δείπνο,  Νύχτα)  συνολικά  1,4l.

Αυτή  η  προσευχή  πρέπει  να  λέγεται  καθημερινά,  μόνος  ή  ομαδικά  σε  οποιοδήποτε  μέρος  θέλετε,  
με  κλειστά  μάτια  στον  ανατέλλοντα  ήλιο.  Απαγγέλθηκε  στη  Σύναξη.

Τα  7  ποτήρια  νερό  μπορούν  να  συμπληρωθούν  με  άλλα  ροφήματα  με  βάση  το  νερό:  αλεσμένος  
καφές,  σκόνη  κακάο,  τσάι  από  βότανα,  μαύρο  τσάι,  πράσινο  τσάι.  Αυτά  μπορούν  να  σερβιριστούν  
ζεστά  ή  κρύα.  Λαχανικά-Οι  χυμοί  είναι  καλοί.

Χωρίς  χυμούς  φρούτων!  Χωρίς  λεμονάδα!  Το  μεγαλύτερο  No  της  δίαιτας !  Οχι!  είναι  η  ΦΡΟΥΚΤΟΖΗ

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Σας  ευχαριστώ  
που  με  προμηθεύσατε  καθημερινά  ποτό  και  φαγητό

Κάθε  εβδομάδα  πρέπει  να  έχει  ένα  θέμα:  π.χ.  Ημέρα  1:  Λαχανικά.  Ημέρα  2:  Πουλερικά;

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  για  να  δείξει  ηθική  δύναμη!

Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  
Ευχαριστώ  για  την  1ΠΙΣΤΗ  που  μου  δίνει  ηθική  δύναμη  1Η  
ΠΙΣΤΗ  δίνει  μη  εγωιστικές  &  μη  βίαιες  λύσεις  Θα  αγκαλιάσω  
την  1ΠΙΣΤΗ  με  μυαλό,  σώμα  και  ψυχή

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Σας  ευχαριστώ  για  αυτήν  την  εμπειρία  συμμετοχής  σε  μια  πρόκληση  που  
προσπαθώ  να  κάνω  περισσότερες  προκλήσεις  
For  the  Glory  of  1GOD  &  the  Good  of  Humankind

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Θα  πω  σε  όλους  για  την  1ΠΙΣΤΗ  Θα  
προστατεύσω  την  Εκκλησία  1ΘΕΟΥ  1ΠΙΣΤΗ  1  από  λατρείες  για  τη  
δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας

μπορεί  να  αγγίξει  την  καρδιά  σας  και  να  γίνει  μόνιμο  μέρος  της  σκέψης  σας.  Σκέψου  
&  Ζήσε  το  1FAITH  κάθε  μέρα  κάθε  μέρα.  Αφήστε  το  1FAITH  να  επηρεάσει  τις  ενέργειές  
σας  είτε  είναι  συνειδητές  είτε  υποσυνείδητες.  Οι  άνθρωποι  με  πίστη  είναι  ευλογημένοι,  
1Ο  ΘΕΟΣ  τους  αγαπά.

Η  πίστη  στο  1G  OD  σας  δίνει  την  1ΠΙΣΤΗ.  Απορροφήστε  την  1ΠΙΣΤΗ  έτσι  ώστε

Ζητάει  βοήθεια  με  τη  μετατροπή  του  αδαούς  άπιστου  Βοηθήστε  τον  
άπιστο  να  πάρει  την  1ΠΙΣΤΗ

CHALLENGE  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  έρχεται  αντιμέτωπος  με  έναν  αδαή  άπιστο!

1  ΠΙΣΤΗ  Προσευχή

ΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ 1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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Μητέρα  &  Πατέρας  του  Σύμπαντος

Το  Δήλωση  Νόμου  αντικαθιστά  όλα  τα  προηγούμενα  μηνύματα  που  έστειλε  ο  1ΘΕΟΣ

1  &  μόνο  είδωλο  για  να  το  λατρεύω,  
δεσμεύομαι  να  μην  έχω  άλλα  είδωλα

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Οι  αριθμοί  είναι  σημαντικοί  και  το  7  είναι  θεϊκό

Θα  αποφύγω  όλα  τα  ψεύτικα  είδωλα  και  θα  ανακυκλώσω  τα  
σύμβολά  τους .

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Υπάρχει  μια  μεταθανάτια  ζωή  και  υπάρχουν  άγγελοι

Δείξτε  τη  λατρεία  σας  για  τον  Δημιουργό!

Θέλει  να  επιβεβαιώσει  τα  πιστεύω  τους:

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Επιβεβαίωση  1

Υπάρχει  1  ΘΕΟΣ  που  είναι  και  Αυτός  και  ΑΥΤΗ
Ο  1  ΘΕΟΣ  δημιούργησε  2  Σύμπαν  και  επέλεξε  την  Ανθρωπότητα  ως  Θεματοφύλακα  του

Η  πίστη  στα  ηθικά  θεμέλια  πάνω  στα  οποία  χτίζει  ένα  άτομο  τη  ζωή  του.  Η  πίστη  είναι  ηθική  
δύναμη,  η  πίστη  είναι  ελπίδα,  μας  βοηθά  να  καταλάβουμε  γιατί  ζούμε.  Πεποιθήσεις:  Κύλιση  1!

φυσικό  Σύμπαν

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Το  Ίδρυμα  της  1ΠΙΣΤΗΣ.

Η  ανθρώπινη  ζωή  είναι  ιερή  από  τη  σύλληψή  της  και  υπάρχει  υποχρέωση  πολλαπλασιασμού

1  ΘΕΟΣ  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Η  ανθρωπότητα  πρέπει  να  αναζητά  και  να  αποκτά  γνώση  και  μετά  να  την  εφαρμόζει

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ  Προσευχή

1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ

ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ

Αυτή  η  προσευχή  λέγεται  στο  σπίτι  μόνος  ή  με  την  οικογένεια  μία  φορά  την  εβδομάδα.  Απαγγέλθηκε  
στη  Σύναξη.

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Machine Translated by Google



1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ

ΣΥΜΠΑΝ  Προσευχή

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Υπόσχομαι  να  προστατεύσω  την  ανθρώπινη  ζωή  από  τη  σύλληψη  
Υπόσχομαι  να  περιορίσω  και  να  τιμωρήσω  κάθε  απειλή  για  την  ανθρώπινη  ζωή

Δεσμεύεται  να  αναζητήσει,  να  αποκτήσει  και  να  εφαρμόσει  τη  Γνώση  για  όλη  τη  ζωή

Σας  ευχαριστούμε  που  επιλέξατε  το  Humankind  
Pledges  να  είστε  θεματοφύλακας  του  Πλανήτη  Γη

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Υπόσχομαι  να  ζευγαρώσω  και  να  πολλαπλασιαστώ  για  επιβίωση  ειδών  και  αποικισμό  στο  διάστημα

Υποσχέσεις  για  μάθηση  και  διδασκαλία  μέσω  δωρεάν  εκπαίδευσης,  εργασίας

Δεσμεύεται  να  αποικίσει  το  Σύμπαν  και  να  γίνει  ο  θεματοφύλακάς  
του  Ζητά  βοήθεια  για  την  εκπλήρωση  του  Humankinds  Destiny

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Υποσχέσεις  για  στήριξη  της  δημόσιας  εκπαίδευσης

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Μεταφέρετε  Εμπειρίες  Ζωής  στην  επόμενη  γενιά

Επιβεβαίωση  3

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Προσευχή  ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ  ΖΩΗΣ  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Επιβεβαίωση  4

Επιβεβαίωση  2

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Προσευχή  ΓΝΩΣΗΣ  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  

πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Σας  ευχαριστούμε  που  δημιουργήσατε  την  Ανθρωπότητα

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ

Επιβεβαίωση  5

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Επιβεβαίωση  6

Ευχαριστώ  για  τους  αριθμούς  Οι  

αριθμοί  μας  βοηθούν  να  κατανοήσουμε  τους  Αριθμούς  
του  Σύμπαντος  για  να  βοηθήσουμε  στα  καθήκοντα  κηδεμόνα  
Αριθμοί  για  πνευματική  διέγερση  και  διασκέδαση  

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  του  Καλού  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Έλαβα  &  απορρόφησε  το  μήνυμά  σου  Θα  
διαδώσω  το  μήνυμά  σου  σε  όλους  Θα  
απορρίψω  όλα  τα  παρωχημένα  παρωχημένα  
μηνύματα  Η  Διακήρυξη  του  Νόμου  θα  είναι  ο  
οδηγός  μου  Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  
πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

ΜΗΝΥΜΑ  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Πεποιθήσεις  σε  μια  μετά  
θάνατον  ζωή  Πεποιθήσεις  υπάρχει  μια  
αιώνια  ψυχή  Πεποιθήσεις  στη  

Μετενσάρκωση  Πεποιθήσεις  
υπάρχουν  Άγγελοι  Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  χρειάζεται!

Επιβεβαίωση  7ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΙΑ  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος,  ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-φύλακας  σου  (1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

ΑΡΙΘΜΟΣ  Προσευχή

Machine Translated by Google



1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ  Προσευχή  Θλίψης  

Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  Δημιουργός  του  

πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Νιώθω  άδειος,  χαμένος,  χωρίς  σκοπό  Τα  μάτια  
μου  πλημμυρίζουν  με  δάκρυα  Η  καρδιά  μου  
ραγίζει  από  αφόρητο  πόνο  Παρακαλώ  
παρηγόρησε  με,  δώσε  μου  ελπίδα  και  σκοπό  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  ( 1ο  όνομα)

Αυτές  οι  προσευχές  ζητούν  από  τον  1  ΘΕΟ  να  ανταμείψει  ή  να  τιμωρήσει  ένα  άτομο.

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Χρησιμοποιήστε  

αυτήν  την  προσευχή  μετά  την  απώλεια  ενός  αγαπημένου  

σας  1!  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Αγαπητέ  1GOD,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Καλωσορίσατε  
ένα  μέλος  της  κοινότητάς  μας  Ένας  ταπεινός  φύλακας  που  
αγωνίστηκε  για  να  είναι  καλός  Ένα  πολύ  αγαπημένο  άτομο  που  εκπλήρωσε  
την  αποστολή  του  Η  φωτιά  ελευθερώνει  αυτήν  την  ψυχή  για  την  
ημέρα  της  κρίσης  Μια  μοναδική  ψυχή  που  χάθηκε  
για  τη  δόξα  του  1GOD  &  το  
καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  λέγεται  μετά  το  θάνατο  ενός  

ατόμου  ή  οποιαδήποτε  στιγμή.  Χρησιμοποιείται  στην  τελετή  End-portal  στο  Κρεματόριο.

Το  Soul-Prayer  χρησιμοποιείται  στην  προβολή  της  πύλης  του  κρεματόριου  και  ξανά  στο  χάος  της  Afterlife.

Μετά  θάνατον  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  μια  προσευχή  Relive-Good  Prayer  ή  Relive-Bad  Prayer.

Η  Θλίψη-Προσευχή  χρησιμοποιείται  όσο  ο  θλιμμένος  έχει  ανάγκη  να  τη  χρησιμοποιήσει.

1Ο  ΘΕΟΣ  θέλει  να  πιστεύουμε  σε  μια  Μετά  θάνατον  ζωή,  την  Αιώνια  Ψυχή,  τη  Μετενσάρκωση  και  τους  
Αγγέλους.  Το  ανθρώπινο  σώμα  έχει  αρχή  και  τέλος.  Η  Ψυχή  έχει  μια  μεταθανάτια  ζωή.

ΨΥΧΗ  Προσευχή

1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ

ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΥΟΝΤΑΣ

Είθε  το  κακό  (όνομα)  να  ξαναζήσει  (αριθμός)  φορές  όλα  τα  βάσανα  των  θυμάτων

Τα  αιτήματα  που  έχει  κάνει  το  κακό  (όνομα)  αξίζει  επιπλέον  τιμωρία  (όνομα)  
αντιπροσωπεύει  το  κακό  ένα  ψεγάδι  στην  Ανθρωπότητα

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Αυτή  η  προσευχή  πρέπει  να  χρησιμοποιηθεί  για  έναν  Κακό  πριν  ή  μετά  την  αποτέφρωση!

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

Ένα  αποκρουστικό  βδέλυγμα  ένας  δαιμόνιος

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Τα  αιτήματα  που  έχει  κάνει  το  Καλό  (όνομα)  αξίζουν  επιπλέον  αναγνώριση  
(όνομα)  αντιπροσωπεύει  το  καλό  που  έχει  να  προσφέρει  η  ανθρωπότητα  Μια  έμπνευση  
σε  άλλους  Μπορεί  (όνομα)  να  
ξαναζήσει  (αριθμός)  φορές  όλη  η  χαρά  των  παραληπτών  των  καλών  πράξεων  Για  τη  Δόξα  του  
1ΘΕΟΥ  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  πρέπει  να  

χρησιμοποιηθεί  για  έναν  καλό  άνθρωπο  πριν  ή  μετά  την  αποτέφρωση!

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

RELIVEOD  GOOD  Προσευχή

RELIVEBAD  Προσευχή

Machine Translated by Google



ΧΡΟΝΟΣ  –  Προσευχή

1Ο  ΘΕΟΣ  δημιούργησε  το  χρόνο  για  να  μετρήσει  την  αρχή  και  το  τέλος!

ΛΑΤΡΕΙΑ 1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Να  θυμάμαι  μόνο  τα  γλυκά  όνειρα

Ευχαριστούμε  που  μας  έδωσες  μια  αρχή  και  ένα  τέλος  Χρόνος  
για  μέτρηση,  Χρόνος  για  σχέδιο,  Χρόνος  για  απόλαυση  Βοήθησέ  με  
να  ελέγχω  τον  χρόνο  ώστε  να  μην  υποδουλώνει  Προσπαθώ  
να  μην  βιάζομαι  ή  να  βιάζομαι  
Για  τη  Δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Αυτή  η  προσευχή  μπορεί  να  ειπωθεί  οποιαδήποτε  μέρα,  μόνος  ή  ομαδικά  οπουδήποτε.

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  πριν  πάτε  για  ύπνο!

PLANNER  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Βοήθησέ  με  να  σχεδιάσω  
την  καθημερινή  μου  ρουτίνα

ΥΠΝΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Θα  αναλύσω  και  θα  αναθεωρήσω  το  σχέδιό  μου  

Θα  ενθαρρύνω  άλλους  να  χρησιμοποιήσουν  έναν  Σχεδιαστή  

Ευχαριστώ,  για  τον  Σχεδιαστή  μου  

Προσπαθώ  να  το  χρησιμοποιήσω  για  βραχυπρόθεσμο  και  μακροπρόθεσμο  προγραμματισμό

Προστατέψτε  με  όταν  είμαι  πιο  ευάλωτος

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  πρωινό  μέρος  της  «Καθημερινής  Ρουτίνας».

Προστατέψτε  με  από  ενοχλητικές  και  κακές  σκέψεις

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Αφήστε  με  να  έχω  έναν  ξεκούραστο,  θεραπευτικό  και  αναζωογονητικό  ύπνο

Μην  αφήνεις  την  ανησυχία  να  διαταράσσει  τα  όνειρα  και  τον  ύπνο  μου

Machine Translated by Google



1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  κάθε  μέρα  διασκέδασης  οπουδήποτε,  είτε  μόνοι  σας  είτε  σε  
μια  συγκέντρωση.  Οι  προσευχές  με  θέμα  το  Fun-Day  χρησιμοποιούνται  πάνω  από  το  Fun-Day  Prayer.

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ  –  ΗΜΕΡΑ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Για  να  μπορέσω  να  παραμείνω  ταπεινός  και  να  υπηρετήσω  την  
κοινότητά  μου  Ζώντας  στο  έπακρο  
των  δυνατοτήτων  μου  Διαδώστε  το  μήνυμα  της  Εκδήλωσης  του  
Νόμου  για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  του  Καλού  της  Ανθρωπότητας

Ζητά  να  ευλογηθεί  αυτή  η  ταπεινή  κοινότητα  Μια  κοινότητα  που  ζει  
σε  αρμονία  με  τον  βιότοπό  της  Μια  κοινότητα  που  ενθαρρύνει  τις  
οικογένειες  που  μεγαλώνουν  Μια  κοινότητα  που  είναι  το  σπίτι  μου

Ζητά  καθοδήγηση  για  το  επόμενο  έτος

Ημέρα  εορτασμού  1.3.7.

Σήμερα  γιορτάζω  και  προσκυνώ  με  την  οικογένεια  και  τους  φίλους  μου

Ημέρα  εορτασμού  1.1.1.

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  1η  ημέρα  του  έτους!

Σας  ευχαριστώ  για  τις  προκλήσεις  αυτής  της  εβδομάδας  που  

προσπάθησα  να  ζήσω  την  Καθημερινή  Προσευχή

SHIRE  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Ζητώ  καθοδήγηση  για  την  ερχόμενη  εβδομάδα

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Σάιρ!

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ΛΑΤΡΕΙΑ 1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

Ζητάει  γονιμότητα  &  υγιείς  τοκετούς

ΑΝΘΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  ημέρα  των  θυμάτων  του  εγκλήματος!

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  ημέρα  του  πολλαπλασιασμού!

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ημέρα  εορτασμού  3.1.7.

Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ημέρα  Μνήμης  2.4.7.

Ευχαριστώ  για  την  ομορφιά  των  λουλουδιών  Τα  
άνθη  είναι  ευχάριστα  στο  μάτι  &  την  καρδιά  Ζητώ  όπως  
τα  άνθη  έτσι  και  ο  ρομαντισμός  να  ανθίσει,  δεσμεύομαι  να  
προστατεύσω  και  να  αναθρέψω  τα  φυτά

Σας  ευχαριστώ  για  την  απόλαυση  του  ζευγαρώματος

Ημέρα  εορτασμού  2.1.7.

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  της  Άνθισης!

ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  

του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Ζητά  να  απαλύνει  την  αγωνία  και  τον  πόνο  των  θυμάτων  του  εγκλήματος  

Βοήθεια  για  τα  θύματα  του  εγκλήματος  να  λάβουν  δικαιοσύνη  και  

αποζημίωση  Υπόσχομαι  να  βοηθήσω  στη  δίωξη  του  εγκλήματος  

ατελείωτη  Ζητήστε  να  τιμωρηθεί  το  κακό  στη  Ζωή  και  τη  Μετά  θάνατον  ζωή

Έτσι  η  ανθρωπότητα  μπορεί  να  αποικίσει  το  Σύμπαν
Υποσχέσεις  για  ζευγάρωμα  και  πολλαπλασιασμό

ΘΥΜΑΤΑ  ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΕ ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)
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1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

ΠΑΙΔΙΑ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Ημέρα  Μνήμης  3.4.7.

Ημέρα  εορτασμού  4.1.7.

Ζητάω  συγγνώμη  για  τα  σκουπίδια  από  την  κοινότητά  
μου  Θα  επανορθώσω  Κάθε  

ρυπαίνων  θα  τιμωρηθεί .

Υποσχέσεις  για  βοήθεια  και  λήψη  κοινοτικής  βοήθειας  για  
τη  VW  Ζητά  να  απαλύνει  τη  θλίψη  και  τον  πόνο  των  
Θυμάτων  του  Πολέμου  Υπόσχομαι  να  βοηθήσω  στη  
δίωξη  εγκληματιών  πολέμου  Ζητήστε  να  
καταργηθούν  οι  εισβολές  Για  τη  δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  για  

τα  θύματα  πολέμου  Ημέρα !  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Σας  ευχαριστώ,  για  την  ευλογία  των  Παιδιών  Είθε  
να  απολαμβάνουμε  πάντα  αυτή  την  ευλογία  
που  υπόσχομαι  να  τους  δώσω  και  να  τους  λάβω  
εκπαίδευση  Θα  τους  δείξω  πώς  να  
λατρεύουν  Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Παιδιού!

ΘΥΜΑΤΑ  ΠΟΛΕΜΟΥ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-φύλακας  σου  ( 1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Ημέρα  ΝΤΡΟΠΗΣ  4.2.7.ΡΥΠΑΝΣΗ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ΛΑΤΡΕΙΑ 1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  

του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  
σου  (1ο  όνομα)

ΕΡΓΑΤΕΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Θα  τη  φροντίσω  αν  χρειαστεί

Μεταφέρετε  Εμπειρίες  Ζωής  στην  επόμενη  γενιά

Θα  τιμήσω  τη  μητέρα  μου

Να  στηρίξουμε  τη  δημόσια  δωρεάν  εκπαίδευση

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  της  Εκπαίδευσης!

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  της  Μητέρας!

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ζητά  βοήθεια  για  να  γίνω  χρήσιμος  εργαζόμενος  Είθε  οι  
προσπάθειές  μου  να  εκτιμηθούν  και  να  ανταμειφθούν  δίκαια  
Προσπαθώ  να  κάνω  το  καλύτερο  δυνατό  ανά  πάσα  
στιγμή  Θα  κάνω  την  κοινότητά  μου  περήφανη  για  μένα

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ημέρα  εορτασμού  6.1.7.

Ημέρα  εορτασμού  5.1.7.

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  των  Εργαζομένων!

Ημέρα  εορτασμού  5.3.7.

Ευχαριστώ,  "1GOD"  για  την  ευλογία  των  Μητέρων  Είθε  η  προσπάθειά  
τους  να  εκτιμηθεί  και  να  ανταμειφθεί  με  αγάπη

Για  να  μάθετε  &  να  διδάξετε  μέσω  της  δωρεάν  εκπαίδευσης
Υπόσχεται  να  αναζητά,  να  αποκτά  και  να  εφαρμόζει  τη  Γνώση  για  όλη  τη  ζωή

ΜΗΤΕΡΕΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

Ημέρα  ΝΤΡΟΠΗΣ  6.2.7.

ΠΑΠΑΠΟΙ  -  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  

πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Ημέρα  εορτασμού  7.1.7.

ΤΡΟΦΗ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΕ,  Δημιουργός  του  

ωραιότερου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας  σου  
(1ο  όνομα)

Θα  προστατεύσει  τα  φυτά,  το  έδαφος  και  το  νερό  από  την  τοξίνη  

Αντιταθείτε  και  σταματήστε  τη  γενετική  τροποποίηση  οποιουδήποτε  ζωντανού  

πράγματος  Θα  εξασφαλίσει  ότι  ο  Shire  θα  καεί  το  δηλητηριασμένο  

χώμα  Θα  τιμωρήσει  τα  ζιζανιοκτόνα,  τους  ρυπαίνοντες  των  γενετικά  

τροποποιημένων  καλλιεργειών  Για  τη  Δόξα  του  1GOD  &  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Defolient!

Σέβεται  τους  παππούδες  για  τη  γνώση-Συνέχεια  Ευχαριστούμε  
Παππούδες  και  γιαγιάδες  που  μας  έδωσαν  μια  Κληρονομιά  
Ευχαριστούμε  Παππούδες  και  γιαγιάδες  που  μας  δίδαξαν  
Παραδόσεις  Σέβεται  τους  παππούδες  και  τις  γιαγιάδες  για  τα  
επιτεύγματά  τους  Για  τη  δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  των  Παππούδων!

DEFOLIANT  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Ευχαριστώ  που  με  προμηθεύεις  με  καθημερινό  ποτό  και  φαγητό  
Προσπαθώ  να  αξίζω  τροφή  κάθε  μέρα  Μπορείς  να  γλιτώσω  
από  την  αγωνιώδη  δίψα  και  τους  μουδιαστικούς  πόνους  πείνας  
Προσπαθώ  να  εξαλείψω  την  πείνα  και  τη  δίψα  στην  κοινότητά  μου  Για  
τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  του  Καλού  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  είναι  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  

Διατροφής!  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Ημέρα  εορτασμού  7.3.7.
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ΣΥΜΠΑΝ  –  Προσευχή
1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

Σας  ευχαριστούμε  που  επιλέξατε  την  Humankind  να  είναι  Θεματοφύλακας  του

ΟΛΟΚΑΥΣΤΩΜΑ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

HABITAT  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-
φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Φυσικό  Σύμπαν

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Θα  θυμόμαστε  τα  θύματα  της  Χιροσίμα  και  του  Ναγκασάκι  και  το  US  Evil

Ζητά  βοήθεια  για  την  προστασία  του  Οικοτόπου

Δεσμεύεται  να  είναι  Θεματοφύλακας  της  Ανθρωπότητας  και  του  Πλανήτη  Γη

Θα  διώξει  όλους  τους  ανθρώπους  που  αποτελούν  απειλή  για  τις  δημιουργίες  σας

Υποσχέσεις  να  λογοδοτήσουν  οι  ρυπαίκτες  Υποσχέσεις  
για  εναρμόνιση  με  το  βιότοπο  Ζητά  από  τους  ρυπαίνοντες  

να  τιμωρηθούν  τώρα  και  στη  μετά  θάνατον  ζωή

Δεσμεύεται  να  αποικίσει  το  Σύμπαν  και  να  γίνει  ο  Θεματοφύλακάς  του

Θα  εξασφαλίσει  την  καταστροφή  των  όπλων  μαζικής  καταστροφής

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ζητά  βοήθεια  για  την  εκπλήρωση  του  Humankinds  Destiny

Θα  κλείσουν  ορυχεία  ουρανίου,  θα  διαλύσουν  όλους  τους  πυρηνικούς  σταθμούς

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Οικοτόπου!

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ερευνητικές  εγκαταστάσεις  και  δίωξη  των  χειριστών  τους

Ημέρα  ΝΤΡΟΠΗΣ  8.2.7.

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Σύμπαντος!

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Ημέρα  εορτασμού  9.1.7.

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Ημέρα  εορτασμού  8.1.7.

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Ολοκαυτώματος!

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σας  (1ο  όνομα)

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

Ημέρα  εορτασμού  9.3.7.

ΠΑΤΕΡΕΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Θα  φροντίσω  γι'  αυτόν  εάν  προκύψει  ανάγκη  Για  τη  

Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  των  Πατέρων!

BLUBBER  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Υποσχέσεις  για  αντικατάσταση  της  κρατικής  και  ιδιωτικής  
ιδιοκτησίας  με  Υποσχέσεις  CROn  για  να  
δουν  τους  κερδοσκόπους  να  διώκονται .  CROn  Day!

Ευχαριστώ  για  την  ευλογία  των  Πατέρων  
Είθε  η  προσπάθειά  τους  να  εκτιμηθεί  και  να  ανταμειφθεί  με  
σεβασμό  Σ  'αγαπώ  μπαμπά!

CRO  n  –  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Εορτή-ημέρα  10.1.7.

Ημέρα  ΝΤΡΟΠΗΣ  10.2.7.

Βοηθήστε  με  να  μην  είμαι  

παχύσαρκος  Βοηθήστε  τους  παχύσαρκους  

να  γίνουν  υγιείς  Τιμωρήστε  τους  παρόχους  πρόχειρου  φαγητού  στη  

ζωή  και  στη  μετά  θάνατον  ζωή  Αφήστε  αυτή  την  κοινότητα  

να  είναι  χωρίς  πρόχειρο  φαγητό  Για  τη  Δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Blubber!

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Machine Translated by Google



1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  ΔιακήρυξηΛΑΤΡΕΙΑ

Εορτή-ημέρα  11.1.7.

PET  –  Προσευχή  
Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  
Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

Εορτή-ημέρα  11.3.7.

Για  τη  Δόξα  του  1  ΘΕΟΥ  &  του  Καλού  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  Καλής  Υγείας!  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

Σας  ευχαριστώ  για  την  Επιβίωση  της  Ανθρωπότητας  
Προσπαθώ  να  βοηθήσω  το  σώμα,  το  είδος  και  την  κοινότητά  μου  να  επιβιώσει.  
Θα  κάνω  την  επιβίωση  την  υπ'  αριθμόν  1  
προτεραιότητά  μου  Παρακαλώ  υποστηρίξτε  τις  
προσπάθειές  μου  να  επιβιώσω  Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  Επιβίωσης !

Σας  ευχαριστώ,  για  τη  χαρά  των  κατοικίδιων  
ζώων  θα  εκπαιδεύσω,  θα  φροντίσω  και  θα  λατρεύω  
όλα  τα  κατοικίδια  Προσπαθώ  να  είμαι  υπεύθυνος  φύλακας  
κατοικίδιων  ζώων  Θα  προστατεύσω  τα  κατοικίδια  από  τη  σκληρότητα  
και  την  κακομεταχείριση  Για  τη  δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  Pet  Ημέρα !

ΕΠΙΒΙΩΣΗ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  
1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Εορτή-ημέρα  12.1.7.ΚΑΛΟ  –  ΥΓΕΙΑ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  
Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)
Ζητήστε  συγγνώμη  για  τον  ανθυγιεινό  τρόπο  ζωής  
μου  Προσπαθώ  να  επανορθώσω  

Παρακαλώ  υποστηρίξτε  τις  προσπάθειές  μου  για  επανόρθωση  
Υποστηρίζω  τη  «Δωρεάν  θεραπεία  όταν  είμαι  άρρωστος»

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ΛΑΤΡΕΙΑ 1ΘΕΟΣ  1ΠΙΣΤΗ  1Εκκλησιαστικό  Σύμπαν  Θεματοφύλακες  Φύλακες  Νομοθέτη  Διακήρυξη

ΘΑΜΜΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)

ΝΤΡΟΠΗ-ημέρα  12.2.7.

Εορτή-ημέρα  13.1.7.

Εορτή-ημέρα  13.3.7.

ΕΘΙΣΜΟΣ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Σας  ευχαριστώ,  για  τους  
θάμνους  θα  κάνω  τα  μούρα  και  τους  ξηρούς  καρπούς  μέρος  της  
καθημερινής  μου  διατροφής  Υπόσχομαι  να  φυτέψω  και  να  κρατήσω  
θάμνους  στο  Shire-Oasis  Θα  είμαι  υπεύθυνος  φροντιστής  
φύλακας  θάμνων  For  the  Glory  of  1GOD&  the  Good  of  Humankind  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  Ημέρα  Θάμνων!

Βοηθήστε  με  να  μην  είμαι  
εθισμένος  Βοηθήστε  την  ανθρωπότητα  να  
περιορίσει  τους  εθισμούς  Τιμωρήστε  τους  παρόχους  
εθισμών  στη  ζωή  και  στη  μετά  θάνατον  ζωή  
Αφήστε  αυτή  την  κοινότητα  να  είναι  απαλλαγμένη  από  

εθισμούς  Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  του  Καλού  

της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Εθισμού!  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

ΔΕΝΤΡΟ  –  Προσευχή  

Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-φύλακάς  σου  (1ο  όνομα)
Σας  ευχαριστώ,  για  την  ομορφιά  των  Δέντρων,  
δεσμεύομαι  ότι  θα  διώξω  τους  βανδάλους  δέντρων.  
Υπόσχομαι  να  φυτέψω  και  να  κρατήσω  Δέντρα  στο  Shire-Oasis  Θα  
είμαι  ένας  υπεύθυνος  φροντιστής  θεματοφύλακας  δέντρων  
Για  τη  Δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  Ημέρα  του  Δέντρου!

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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ΠΑΣΧΑ  –  Προσευχή  Αγαπητέ  1ΘΕΟ,  

Δημιουργός  του  ωραιότερου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  
πιστός  φύλακας  σου  (1ο  όνομα)

Ευχαριστώ  για  την  πρόκληση  των  4  
ετών  Σκέφτομαι  τα  προηγούμενα  4  
χρόνια  Προσπαθώ  να  επιμείνω  για  τα  επόμενα  4  
χρόνια  Ετοιμάζω  το  νέο  4ετές  μου  
σχέδιο  Για  τη  Δόξα  του  1GOD  &  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Quattro-Day !

Ευχαριστώ  για  ένα  ποικίλο  έτος  
Αναλύω  τις  εμπειρίες  ζωής  αυτού  του  έτους  Τον  
επόμενο  χρόνο  το  σχέδιο  είναι  να  κάνουμε  περισσότερα  
καλά  Τώρα  το  Πάσχα  μπορεί  να  με  πάει  στον  επόμενο  
χρόνο  Για  τη  Δόξα  του  1ΘΕΟΥ  &  το  καλό  της  ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  του  Πάσχα  στο  ηλιοβασίλεμα  πριν  τα  πυροτεχνήματα!

1Ο  ΘΕΟΣ  περιμένει  εδώ  από  ΕΣΑΣ !  ÿ

Εορτή-ημέρα  14.0.1.

QUATTRO  –  Προσευχή  Αγαπητέ  

1ΘΕΟ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1ο  όνομα)

Εορτή-ημέρα  14.0.2.

ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ  ÿ
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